

玩体彩7位数、顶呱刮 冲刺赢取红包

火红的新年,给力的红包,江苏体彩“7位数、顶呱刮加送年终奖”活动自开展以来,已送出万元红包3个、百元红包13050个。目前,该活动已进入冲刺阶段,其中,“7位数反中也有奖”活动将开展至第14022期(2月14日20:00停售),顶呱刮“中1000及以上送1000年终红包”活动截止兑奖期也为2月14日。 通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇

兴化美女 砸金蛋“砸”出头奖、红包

虽然在过年期间,电脑型体育彩票进入休市期,但即开顶呱刮仍可在不少站点购买到,这也成为不少彩民春节消遣的绝佳选择。来自兴化的郁女士便是其中之一,她在大年初二便砸中顶呱刮“金蛋”,开启了新年幸运之门。

郁女士介绍说,他们夫妻俩在无锡工作,过年了就回到老家兴化与亲友团聚。大年初二,郁女士和弟弟、丈夫一起到市中心逛街,远远就看见有体彩顶呱刮销售,里里外外围了很多人,不时传出阵阵欢

笑,郁女士一家也忍不住扎进了人群。“随便挑了两张,中了10元,然后再要了张‘砸金蛋’。”当她刮出与中奖号码一致的“15”,再看与之对应的奖金时,郁女士有些不以为意,“25块嘛。”而在她身旁的弟弟却突然一语道破,“是25万,中了25万!”郁女士说,惊喜来得太突然了,好几天都没转过弯来,因为平时只有她的丈夫玩玩体彩大乐透,而她自己头一回买彩票竟然就中了大奖。不仅如此,她还额外收获了活动加送的千元红包。

南通彩民玩NBA即开票 奖金红包双丰收

同样是在过年期间,南通彩民徐女士也收获了顶呱刮大奖及红包大礼。2月4日大年初五,南通彩民徐女士夫妻俩回娘家拜年,中午吃完饭便来到56413站点,妻子对丈夫说,“今天是财神日,我们不如刮几张彩票玩玩,说不定财神爷要给我们未出世的宝宝发红包。”于是,夫妻俩拿起桌上的一本NBA主题票刮了起来,刚开始连续好几张刮

到的都是小奖,当刮到第9张时,妻子发出一声惊呼,“我中奖了!”当时业主徐先生以为她在开玩笑,仔细一看,果真中奖,而且中的奖金是9000元,加上“顶呱刮加送年终奖”活动,又额外获得价值1000元的年终红包一个。目前,距离本次活动截止还有几天,新年红包没拿够的朋友们,快来体彩站点试试手气吧!

猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你笑声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!
5. 咨询电话:96060

任晓静强胆推荐

周三 007 阿森纳(-1) VS 曼彻斯特联

点评:两队上轮都遭遇打击,阿森纳输球丢掉领头羊位置,曼联打平富勒姆距离前四越来越远。考虑到枪手本季打硬仗成绩不算理想,有让球下不妨看好曼联不败。

周三008 斯托克城(-1) VS 斯旺西

点评:斯旺西上轮赢球止颓,总算在换帅后有所起色,斯托克城的主场表现相对稳定,不过平局也不少。

周三 010 曼彻斯特城(-2) VS 桑德兰

点评:连续两轮不胜的曼城已不容再有闪失,面对排名靠后的桑德兰,蓝月亮值得看好。

荆奇强胆推荐

周三 013 那不勒斯 VS 罗马

点评:那不勒斯三线作战,罗马无欧战赛事拖累可专心联赛和杯赛,首回合罗马取胜,本场双方应会决出胜负,不做过多消耗,首选主负。

周三 014 尼斯 VS 摩纳哥

点评:大巴黎已被淘汰,摩纳哥迎来夺冠良机,看好客场不败晋级,首选主负。

周三 016 皇家社会 VS 巴塞罗那

点评:决赛必然是皇马与巴萨的对决,皇家社会没有逆转的可能,单选主负。

央视体育直播

2月14日 09:00 篮网VS公牛
2月16日 09:00 NBA全明星赛
以实际播出为准

关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的竞彩店



彩市公告牌

大乐透送出1000万元头奖 今晚奖池高达3.36亿

2月10日晚开奖的体彩超级大乐透第14015期,河南彩民擒获1注1000万元头奖,当期开奖过后,大乐透奖池攀升至3.36亿元,今晚的新一期开奖又将让广大彩友充满期待。

河南彩民 中1000万元头奖

14015期大乐透开出的中奖号码为前区“04、06、18、20、30”,后区“05、07”,开奖公告显示,当期大乐透继续上演“马上有奖”的好戏,开出了1注1000万元的一等奖,被河南彩民收入囊中。数据显示,这注千万头奖出自平顶山08227体彩站点,中奖者凭借1注2元单式票,一举命中1000万大奖。稍显遗憾的是,这位彩民没有进行追加投注,错失了600万元的追加奖金。大乐透二等奖当期全国也中出了40注之多,每注奖金13万余元,其中有6注进行了追加投注,每注多获得近8万元的追加奖金。江苏彩民当期收获了5注二等奖,其中3注进行了追加投注。

除了精彩的中奖,当期的销量同样值得一提,虽然才刚刚开市,但彩民们对大乐透的热情却已迅速饱满回归,当期全国销量轻松突破1.18亿元,其中我省的销量为1329

万元,彩民的支持也是大乐透以超值大奖回报大家的动力所在。

本期奖池 高达3.36亿元

当期开奖过后,大乐透奖池继续攀升,目前已达3.36亿元高位,在今晚的新一期开奖中,有实力同步送出至少33注1000万元的大奖。金马年的大幕才刚刚揭开,在马年新春完成的2期开奖中,大乐透头奖期期不落空,2月8日,该玩法马年的开奖首秀便一举送出2注869万元头奖,由山东和北京彩民分享,而10日晚的这注大奖更是实现了2元中得1000万的超高奖金成色,相信高达3.36亿元的奖池也将让今晚的开奖精彩无限。

当然,彩民们在投注大乐透的时候也应该注意投注方式,追加投注作为大乐透独有的投注方法,能让中得的奖金成色大幅提升;复式投注增加了选号范围,能得到更多的中奖机会;至于倍投,则是高奖池时可以造就巨奖的投注手段,体彩第一大奖、江苏昆山彩民中得的大乐透2.56亿元巨奖便是由倍投而生。当然,投注方式很多,量力而为,选择适合自己的方法,才能更好地感受大乐透的玩法魅力。 通讯员 苏彩 现代快报记者 付智勇

投注e球彩 他们都中奖啦

不可否认,性价比极高的“2串1”投注已在e球彩玩法中流行。但难度相对较大、奖金更高的多关投注没有必要完全忽视,偶尔尝试一下也能收到意想不到的效果。

南京小伙出击 “4串1”尝到甜头

如今,南京许多竞彩站点人气颇旺,拥有了新玩法“e球彩”的火热助力,店内的购彩氛围更为浓烈。当笔者来到位于清凉门大街285号辰龙绿苑的51858竞彩店时,看见一位年轻小伙正在投注“e球彩”。这位身背双肩包、身材挺拔的年轻人小孙,是一位资深的球迷,之前一直在该站点购买竞彩。自从尝鲜“e球彩”后,发现这款全新的“虚拟足球”游戏,比赛画面清晰生动,游戏本身也简单、好玩、易中,于是从该玩法上市至今一直坚持投注,并且常有收获。他说:“自从有了‘e球彩’,中奖再也不是难事了,不仅2串1的奖金源源不断,而且有时挑战一下难度较大的4串1,也是件有趣的事情。”他介绍说,自己曾经投注某一期的四场比赛,并进行了60倍倍投,最后一举收获奖金1905元。由于

“e球彩”好玩易中奖,像小孙这样的彩民并不在少数。

无锡老手 把玩“3串1”手到擒来

已年过30的无锡彩民孙先生,是一位资深的竞彩玩家,这些年中的大奖小奖也不少,他总结出两条中奖经验:首先一定要了解各个球队的详细情况,其次在自己的经济能力范围内适当加倍投注,奖金自然很可观。近日,在崇安区广益路305号的52136竞彩店,笔者遇到了孙先生。他正在投注新上市的玩法e球彩,选择的是“3串1”胜平负,他在经过一番仔细考虑,选择了A场“西班牙VS德国”,B场“韩国VS日本”以及C场“瑞士VS希腊”,然后开始等待开奖结果。十几分钟后,满脸喜悦的孙先生来到销售台领取了1000多元的奖金。在谈到自己的“3串1”投注时,孙先生也表示,这样的难度较大,“你看,我在第二场选择了胜和平两个结果,这样也是为了更保险一点。”有着竞彩底子的孙先生说道:“想不到e球彩也这么好玩,而且又有生动的足球画面,感觉就像在看世界杯一样!”

苏彩